



# అభివృద్ధికి పట్టం కట్టండి

- జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్
- ఎడ్వర్డర్, పాట్పెల్లిలో ప్రచారం
- మంగళహారతితో స్వాగతం పలికిన మహిళలు
- గ్రామగ్రామాన ముమ్మరంగా నేతల ప్రచారం

లోకేశ్వరం, అక్టోబర్, 30 : ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి సీఎం సీఆర్ కు మరోసారి పట్టం కట్టాలని ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా మాజీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఎడ్వర్డర్, పాట్పెల్లి (బీ) గ్రామాలలో మండల నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. మొదట నాయకులకు మహిళలు మంగళ హారతితో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రధాన వీధుల గుండా డీజే చప్పుళ్లతో నృత్యాలు చేస్తూ ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. ఈ సందర్భం



**లోకేశ్వరం : లోలం శ్యాంసుందర్ కు పూలమాల వేసి స్వాగతం పలుకుతున్న నాయకులు**

గా శ్యాంసుందర్ మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ముథోల్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డిగారి విరల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ముథోల్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఘనత విరల్ రెడ్డిదేనని పేర్కొన్నారు. ఎంపీటీసీ లలితా భోజన్న, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ రత్నాకర్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కరిపె

శ్యాంసుందర్, సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షుడు భుజంగ్ రావు పటేల్, సర్పంచ్లు నర్సయ్య, నరేష్, కపిల్, సాయన్న, భీంరావు, ఎల్లన్న శేఖర్ రెడ్డి, నర్సింగ్ రావు, ముత్తన్న, ఎంపీటీసీలు సాయారెడ్డి, దత్తు, గంగాధర్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బండి ప్రశాంత్, పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ సుధీర్ రెడ్డి, పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ గంగాధర్, మాజీ సర్పంచ్లు సుధాకర్ రెడ్డి, దడిగే రవి, మాజీ ఎంపీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి భోజారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గంగయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సాయారెడ్డి, సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కరెంటు కష్టాలు**

భైంసాటాన్, అక్టోబర్, 30 : కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే మళ్ళీ కరెంటు కష్టాలు తప్పవని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పేర్కొన్నారు. బోరిగాం గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మాజీ జడ్పీటీసీ సూర్యకాంత్ రెడ్డి, మండల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



**భైంసాటాన్ : బోరిగాంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు**

## ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలిరండి



**తానూర్ : మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోతారెడ్డి**

తానూర్, అక్టోబర్ 30 : నవంబర్ 3న భైంసాలో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభ ను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోతారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు వస్తున్నందున మండలంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో భైంసాకు తరలి రావాలని కోరారు. మాజీ ఎంపీపీ బాశెట్టి రాజన్న, నంద్ గావ్ సర్పంచ్ అబ్దుల్ గనీ, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు గోవింద్ పటేల్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రశేఖర్, బండారే పోశెట్టి, మాలా ఖాన్, సాయినాథ్, భీంపూర్ పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్, బీజేపీకి గుణపాఠం చెప్పాలి..**

కుభీర్, అక్టోబర్ 30 : కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు ఈ

ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం హల్లతో పాటు గిరిజన తండాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి విరల్ రెడ్డికి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ నెల 3న భైంసాలో జరిగే భారీ బహిరంగ సభకు సీఎం కేసీఆర్ వస్తున్న నేపథ్యంలో పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు, యువకులు భారీ సంఖ్యలో తరలి రావాలని కోరారు. వైస్ ఎంపీపీ ఎస్సీ మొహి యుద్ధీన్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రేకుల గంగాచరణ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎన్టీఎల్ అనిల్, జిల్లా కార్యదర్శులు తూం రాజేశ్వర్, శంకర్ చౌహాన్, బీ పెంటాజీ, బొప్ప నాగలింగం, గోరేకర్ కాశీనాథ్, సాహెబ్ రావు, కూనంటి దేవేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**కుభీర్ : హల్లలో నినాదాలు చేస్తున్న నాయకులు**



**శారదాదేవి విగ్రహాల నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్న మహిళలు**

## శారదాదేవి విగ్రహాల నిమజ్జనం

భైంసా, అక్టోబర్ 30 : భైంసాలోని ఆర్యవైశ్య సంఘం, బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన శారదాదేవి విగ్రహాలను సోమవారం గడ్డెన్న వాగు ప్రాజెక్టులో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ

సందర్భంగా మహిళలు కోలాటం ఆడుతూ, యోగివాప్ చేస్తూ నిమజ్జనంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి



**ముథోల్ : వడ్డాల్లో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న అధికారులు**

ముథోల్, అక్టోబర్ 30 : రైతులు వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఏవో భాస్కర్, పీఏసీఎస్ సీకెవో సాయారెడ్డి సూచించారు. సోమవారం వడ్డాల్ గ్రామంలో వరిదాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతుల



**లోకేశ్వరం : కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న తహసీల్దార్ మోతీరామ్**

కోసమే కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. దళారులకు అమ్మి నష్టపోవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **అబ్బుల్లాపూర్లో..** లోకేశ్వరం, అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని అబ్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో డీసీఎంఎస్ ఆధ్వర్యం

లో వరిదాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సోమవారం తహసీల్దార్ మోతీరాం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీఎంఎస్ నిర్వాహకుడు తోట గంగాధర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## పోలింగ్ కేంద్రం పరిశీలన

తానూర్, అక్టోబర్ 30 : ఎల్వీ గ్రామంలో సోమవారం తహసీల్దార్ లింగమూర్తి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటర్లకు అన్ని వసతులు ఉన్నాయా లేదా అని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ఎంపీపీ మొహనసింగ్, పాఠశాల హెచ్ఎం నరేందర్ పాల్గొన్నారు.



**పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న తహసీల్దార్**

## బాధిత కుటుంబాలకు పరామర్శ

సోన్, అక్టోబర్ 30 : నిర్మల్ మండలం వెంగాపేట్ గ్రామానికి చెందిన కొప్పుల రమేష్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో దవాఖానలో చికిత్స చేయించుకొని తిరిగి ఇంటికి చేరుకోగా ఆయనను నిర్మల్ ఎంపీపీ రామేశ్వరరెడ్డి వారి ఇంటికి పరామర్శించారు. ఆరోగ్య విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నా

రు. అనంతరం ఇటీవల నాలుగో నవీన్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి ఇంటికి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ రాజారెడ్డి, సాద విజయ్, నవీన్ రెడ్డి, చిల్ల భోజన్న, చిన్నయ్య, ఆకుల రమేష్, కొప్పుల కృష్ణ, నితీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.